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①これからの中学校の制服は、現行の標準学生服（詰め襟

の学生服：現在の男子の制服）、セーラー服（現在の女子

の制服）がふさわしいと思いますか。あてはまるものを１

つ選んでください。
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②これからの制服（上衣）は、標準学生服、セーラー服に

加え、ジャケット（ブレザーなど）も選ぶことのできる制

服がふさわしいと思いますか。あてはまるものを１つ選ん

でください。
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③これからの制服（下衣）は、標準学生服、セーラー服に加

え、スカートやパンツ（ズボン・スラックス）も選ぶことの

できる制服がふさわしいと思いますか。あてはまるものを１

つ選んでください。
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④一人一人にとって、これからの制服は、どのような制服が 

よいと思いますか。重要視すべき項目全て選んでください。 
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清潔面（洗濯ができる、汚れにくい、抗

菌性がある）

機能性（動きやすい、紫外線カット）

安心・安全面（反射材が使用されてい

る、肌にやさしい）

寒暖対応（オールシーズン対応、夏冬兼

用、重ね着しやすい）

成長・サイズ（袖や丈が伸ばせる、サイ

ズのバリエーションが豊富）

デザイン性（フォーマル性が高い、生徒

に人気）

経済性（安価なもの、市内統一でリユー

スしやすい、耐久性）


